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гр. София,  10.05.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10 състав, в 
закрито заседание на 10.05.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Камелия Стоянова  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 7834 по описа за 2010 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

Съдът, след анализ на представените по делото доказателства констатира, 

че фактическата страна по спора не е изяснена, предвид обстоятелството, 

че не е представена цялата административната преписка (независимо от 

твърдението в друга насока на процесуалния представител на ответника). 

Независимо от това твърдение, съдът с оглед основен принцип в процеса – 

а именно принципа на служебното начало е длъжен да провери 

законосъобразността на обжалвания административен акт на всички 

основания, независимо от процесуалната активност на страните. С оглед 

разпоредбата на 160, ал. 2 от ДОПК съдът преценява законосъобразността 

и обосноваността на ревизионния акт, като преценява дали е издаден от 

компетентен орган и в съответната форма, спазени ли са процесуалните и 

материалноправните разпоредби по издаването му. В процесния случай 

обжалваното решение за прихващане/възстановяване на акциз № 

64/33/28.06.2010 г. е подписано не от началника на Митница Столична, а 

от друго лице, като по делото не са представени доказателства за 

упълномощаване на това лице. Предвид това следва да се укаже на 

ответника да представи доказателства за компетентност на органа, издал 

обжалваното решение, като даденият в съдебно заседание от 02.02.2011 г. 

ход по същество следва да бъде отменен. Водим от горното  съдът: 

ОПРЕДЕЛИ 

 
ОТМЕНЯ дадения ход по същество в съдебно заседание от 02.02.2011 г. 



по адм.д. 7834/2010 г. по описа на Административния съд С.-град. 

УКАЗВА на ответника да представи доказателства за компетентност на 

органа, издал обжалваното решение. 

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 

08.06.2011 г. от 10.00 ч., за която дата да се призоват страните.  

Копие от определението да се връчи на всяка от страните.  

Определението не подлежи на обжалване. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ 
  
 
 


